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Palvelusuunnitelma

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

    

kyllä 20,0% (138)

ei 71,6% (494)

en osaa sanoa 8,4% (58)
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Ovatko palvelusuunnitelmassa 

mainitut palvelut ja tukitoimet 

toteutuneet suunnitellusti?

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

    

kyllä, erittäin kattavasti 29,4% (40)

kyllä, kohtuullisen kattavasti 52,2% (71)

ei riittävän hyvin 18,4% (25)
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Ei palvelusuunnitelmaa 72 %: 

olisiko suunnitelman tekeminen 

tarpeellista

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

    

kyllä 41,4% (203)

ei tällä hetkellä 58,6% (287)
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Kuntoutussuunnitelma

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

    

kyllä 25,8% (179)

ei 66,1% (458)

en osaa sanoa 8,1% (56)
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Kuntoutussuunnitelman 

toteutuminen

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

    

kyllä, erittäin kattavasti 32,8% (58)

kyllä, kohtuullisen kattavasti 48,0% (85)

ei riittävän hyvin 19,2% (34)


